
 

Lietuvos orientavimosi sporto federacijos Rinktinių komiteto posėdis 
2026 m. gegužės 10 d.  

Posėdžio pirmininkas: Petras Andrašiūnas 

Posėdis vyksta: elektroninio ryšio priemonėmis 

Dalyvauja: 

●​ Petras Andrašiūnas – pirmininkas 
●​ Egidijus Pilybas – narys 
●​ Ričardas Tėvelis – narys 
●​ Vesta Aleliūnienė – narė 
●​ Jolanta Šulčienė – narė 
●​ Ramunė Arlauskienė – sporto direktorė 
●​ Algirdas Bartkevičius – suaugusiųjų OS bėgte rinktinės treneris 
●​ Liutauras Bilevičius – vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių 

vyriausiasis treneris 

Darbotvarkė 

1.​ Dėl Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės sudėties 2026 m. Baltijos 
šalių čempionate Estijoje. 

2.​ Dėl Lietuvos OS bėgte vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių 
sudėties 2026 m. Baltijos šalių čempionate Estijoje. 

 

1. Dėl Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės sudėties 2026 m. Baltijos 
šalių čempionate Estijoje 

Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės vyriausiasis treneris Algirdas 
Bartkevičius, pasibaigus antrajam atrankinių varžybų blokui, pateikė 
kandidatus į likusias laisvas vietas komandoje, vyksiančioje į 2026 m. Baltijos 
šalių čempionatą Estijoje. 

Siūlomi sportininkai: 

Vyrai 

●​ Tadas Dementavičius – SM Gaja / OSK Takas 
●​ Pranas Germanavičius – OSK Ąžuolas 



●​ Darius Mitrikas – OSK Arboro 
●​ Gytis Nakvosas – OSK Ąžuolas 

Moterys 

●​ Vesta Aleliūnienė – SK S-Sportas 
●​ Adrija Atgalainė – OSK Lėvuo 
●​ Gedvilė Diržiūtė – OSK Lėvuo 
●​ Deimantė Motiejūnaitė – OSK Šilas 
●​ Ugnė Skučaitė – OSK Takas 

Sandra Paužaitė, Kristina Masevičiūtė, Akvilė Bartkevičiūtė ir Judita Traubaitė 
dėl asmeninių priežasčių atsisakė vykti į čempionatą. 

Balsavimo rezultatai:​
 Už – 4, prieš – 0, susilaikė – 0.​
 Vesta Aleliūnienė nuo balsavimo nusišalino. 

Nutarta:​
Patvirtinti likusią Lietuvos OS bėgte suaugusiųjų rinktinės komandos sudėtį, 
dalyvausiančią 2026 m. gegužės 15–17 d. Baltijos šalių čempionate Estijoje. 

 

2. Dėl Lietuvos OS bėgte vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių 
sudėties 2026 m. Baltijos šalių čempionate Estijoje 

Lietuvos OS bėgte vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių vyriausiasis 
treneris Liutauras Bilevičius pateikė vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo 
sportininkų sąrašą, kviečiamų atstovauti Lietuvos komandai 2026 m. Baltijos 
šalių čempionate Estijoje. Sąrašas pridedamas prie protokolo. 

Kandidatai buvo pasirinkti atsižvelgiant į atrankinių varžybų rezultatus, 
išskyrus M20 amžiaus grupę. Šioje grupėje buvo siūloma tik viena sportininkė 
– Gabija Rimkutė. Argumentuota, kad kitos atrankoje dalyvavusios merginos 
nėra pakankamai pasiruošusios, jų sportinė forma ir rezultatai smarkiai 
atsilieka nuo Gabijos Rimkutės, arba jos dalyvavo tik viename ar dviejuose 
atrankos startuose. 

Liutauras Bilevičius siūlė vietoje papildomų M20 grupės sportininkių į 
čempionatą kviesti atsargines M16 ir M18 amžiaus grupių merginas, kad 
būtų galimybė sudaryti papildomą estafečių komandą. 

Vesta Aleliūnienė ir Egidijus Pilybas priminė, kad turėtų būti laikomasi 
atrankos tvarkos ir pirmiausia reikėtų atsiklausti M20 amžiaus grupės 
atrankos varžybose dalyvavusių sportininkių, ar jos sutiktų vykti į Baltijos 
šalių čempionatą. Jeigu jos atsisakytų, tuomet būtų galima siūlyti vykti 



atsarginėms M18 ir M16 amžiaus grupių sportininkėms – Gabijai 
Minčiniauskytei ir Deimilei Baniulytei. 

Liutauras Bilevičius, pabendravęs su Goda Ziaziulyte ir Erika Matulionyte, 
informavo, kad jos dėl asmeninių priežasčių vykti negali. Taip pat buvo 
pasiūlyta vykti Gabijai Minčinauskytei ir Deimilei Baniulytei. Gabija 
Minčiniauskytė atsisakė, o Deimilė Baniulytė sutiko vykti. 

 

Balsavimo rezultatai:​
 Už – 5, prieš – 0, susilaikė – 0. 

Nutarta:​
Patvirtinti Lietuvos OS bėgte vaikų, jaunučių, jaunių ir jaunimo rinktinių sudėtį, 
dalyvausiančią 2026 m. gegužės 15–17 d. Baltijos šalių čempionate Estijoje. 

 

Posėdžio pirmininkas: Petras Andrašiūnas 

Posėdžio sekretorė: Ramunė Arlauskienė 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Priedas nr. 1 

Kviečiamų sportininkų sąrašas 

M14 

1.​ Archipovaitė Živilė – Sostinės SC / Perkūnas 
2.​ Valatkaitė Ema – Prienų SC / OSK Šilas 
3.​ Urbonaitė Gabija – Telšių SRC / OSK Telšiai 
4.​ Sazonova Brigita – Sostinės SC 

Atsarginė: Zaziulytė Smiltė Greta – Sostinės SC / OSK Perkūnas 

V14 

1.​ Paulius Mantas – SK Horizontas 
2.​ Kavaliauskas Ąžuolas – Telšių SRC / OSK Telšiai 
3.​ Pankratovas Benas – SM Gaja 
4.​ Mažeika Nojus – Alytaus SRC 

Atsarginis: Bukantas Naglis – SK Horizontas 

M16 

1.​ Jankauskaitė Martyna – Telšių SRC / OSK Telšiai 
2.​ Sriubaitė Eva – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
3.​ Petrauskaitė Neda – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
4.​ Lenkauskaitė Andžela – Telšių SRC / OSK Telšiai 
5.​ Skirmantaitė Gabrielė – Telšių SRC / OSK Telšiai 

Atsarginė: Baniulytė Deimilė – SM Gaja / OSK Takas 

V16 

1.​ Balčiūnas Vincas – SM Gaja / OSK Ąžuolas 
2.​ Murėnas Aleksas – SM Gaja / OSK Medeina 
3.​ Pakarnis Vytautas – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
4.​ Žiogas Mykolas – Sostinės SC 
5.​ Kanapė Jokūbas – SM Gaja 

Atsarginis: Arlauskas Antanas – Prienų SC / OSK Šilas 

 



M18 

1.​ Dienytė Margarita – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
2.​ Balčiūnaitė Barbora – Sostinės SC / OSK Ąžuolas 
3.​ Stankevičiūtė Gabija – SM Gaja / OSK Takas 
4.​ Traubaitė Saulė – Sostinės SC / OSK Fortūna 
5.​ Šataitė Jarūnė – Šiaulių JTC / OSK Sakas 

Atsarginė: Minčinauskytė Gabija – Šiaulių JTC / OSK Sakas 

V18 

1.​ Jokubauskis Tijus – Sostinės SC / OSK Telšiai 
2.​ Rimkus Povilas – OSK Ąžuolas 
3.​ Perminas Milgaudas – Plungės SRC 
4.​ Barauskas Paulius – Panevėžio raj. / OSK Arboro 
5.​ Simonavičius Gintas – Plungės SRC 

Atsarginis: Lazauskas Domas – Sostinės SC / OSK Perkūnas 

M20 

1.​ Rimkutė Gabija – OSK Ąžuolas 

V20 

1.​ Juknevičius Domas – Panevėžio raj. / OSK Arboro 
2.​ Dienys Algirdas – OSK Perkūnas 
3.​ Učkurionis Aleksandras – Sostinės SC / OSK Perkūnas 
4.​ Mackevičius Tadas – OSK Feniks 

Atsarginis: Garbaliauskas Jonas – OSK Arboro 
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